

**КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ПОРЪЧКАТА.
МЕТОДИКА ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ**

За обществена поръчка с предмет „Доставка на хранителни продукти и изделия за нуждите на Детска градина № 2 „Здравец“, гр. Петрич“

Настоящата обществена поръчка се възлага въз основа на икономически най-изгодната оферта. Икономически най-изгодната оферта се определя въз основа на критерия по чл. 70, ал. 2, т. 3 от ЗОП - „оптимално съотношение качество/цена“.

Настоящата методика съдържа указания за определяне на комплексната оценка на всяка оферта, показателите, броя точки за всеки от един от тях при изчисляване на комплексната оценка, както и указания за определяне на оценката по всеки показател.

Комисията прилага методиката по отношение на офертите на участниците, които не са отстранени от участие в обществената поръчка и които отговарят на обявените от Възложителя изисквания за лично състоящие и критерии за подбор. В случай че участник представи Техническо предложение, което не отговаря на изискванията на Възложителя, посочени в Техническата спецификация, на действащото законодателство, на съществуващите стандарти или технически изисквания, се отстранява от участие и офертата му не се допуска до оценка и класиране.

1. Показателите, по които ще се определи икономически най-изгодната оферта и тежестта на всеки един от тях в комплексната оценка на офертите, са както следва:

а) Финансова оценка (Ц) – с относителна тежест 0,60 в комплексната оценка;

б) Качество на техническото предложение (Т) -с относителна тежест 0,40 в комплексната оценка.

2. **Комплексната оценка** на всяка оферта се определя по следния начин:

$K_i = C_i \times 0,60 + T_i \times 0,40$, където:

i – е пореден номер на офертата;

$i = 1$ до n , където n е общия брой на участниците.

2.1. **Финансовата оценка C_i се изчислява по формулата:**

$C_i = \frac{C_{\min}}{C_i}$, където:

C_i - е цената за изпълнение на поръчката, предложена от съответния участник;

C_{\min} - е най-ниската предложена от участник цена за изпълнение на поръчката.

Забележка: За нуждите на методиката за оценка под „цена за изпълнение на поръчката“ се разбира:

- за обособена позиция № 1 - сборът от единичните цени на всички артикули без ДДС;

- за обособена позиция № 2 – сумата от сбора от единичните цени на всички артикули без ДДС в Таблица № 1 към Образец № 5.2. – Ценово предложение и сбора от * средните единични цени на всички артикули в Таблица № 2 към Образец № 5.2. – Ценово предложение.

*Средната единична цена за всеки продукт се получава като сума от единичните цени на продукта за четирите сезона – пролет, лято, есен и зима, разделена на 4, като договърът ще бъде изпълняван по единичните цени на продуктите, предложени от участника за различните сезони. Средната цена ще се използва само за целите на оценката на офертата на участника.

Сезонните цени са валидни, както следва:

Зима: от 21.12. до 21.03;

Пролет: от 22.03. до 21.06;

Лято: от 22.06. до 21.09;

Есен: от 22.09. до 21.12.

2.2. Качество на техническото предложение (Т_i) се оценява по следния начин:

Оценката се извършва на база представената от участника методология на работа във връзка с изпълнението на поръчката, съдържаща следните елементи:

- описание на отговорностите на членовете на екипа;
- начин на извършване на доставката – организация и координация на целия процес по изпълнението на доставките, включително начин и оптимален срок на съхранение, опаковане и транспортиране на хранителните продукти и изделия;
- управление на риска във връзка с осъществяването на доставките.

- С 1 /една/ точка се оценява офертата, която има изчерпателна методология на работа във връзка с изпълнението на поръчката, която е ясно изразена и аргументирана. Методологията следва да съдържа задълбочен и точен анализ на начина на изпълнение на обществената поръчка, състояща се от дейности по снабдяване /закупуване, съхраняване, доставяне/, като участникът излага своята концепция за тяхното своевременно реализиране, съобразявайки се с характера и сложността на предмета на поръчката. Методологията следва да съдържа изложение на цялостния подход за осъществяване на предмета на поръчката, представляващо детайлно описание на всички процеси, съставляващи отделните дейности и използвани средства – човешки и технически ресурс за постигане на желаните резултати, в това число посочване на организацията на ресурсите за качествено и срочно /ежедневно/ изпълнение на договора. Описани са отговорностите на членовете на екипа; начина на извършване на доставката – организация и координация на целия процес по изпълнението на доставките с посочване на начина и оптималния срок на съхранение, опаковане и транспортиране на хранителните продукти и изделия. Участникът е представил информация за управление на риска във връзка с осъществяването на доставките. Предложението, което предоставя изчерпателна информация, която дава цялостна и най-добре разработена методология на работа във връзка с изпълнението на поръчката по всеки един от трите елемента като комплекс от действия, получава 1 т., а всяко следващо предложение, в което не са изчерпателно отразени някои от елементите на методологията се оценява, както следва:

- С 0,5 /нула цяло и пет/ точки - при неизчерпателност на един елемент от методологията на работа във връзка с изпълнението на поръчката.

- С 0,1 /нула цяло и една/ точка - при неизчерпателност на два или повече елемента от методологията на работа във връзка с изпълнението на поръчката.

Под „изчерпателна методология на работа във връзка с изпълнението на поръчката, която е ясно изразена и аргументирана”, следва да се разбира представяне на подробна информация относно процеса на организация на работата във връзка с

изпълнението на предмета на настоящата поръчка. Участниците следва да представят детайлно описание на организационните си възможности, методи на работа, гарантиращи: ефикасност, бързина, качество на извършването на доставката. Участниците следва да посочат информацията относно:

- Разпределение на отговорностите на членовете на екипа;
- Начин на извършване на доставката – организация и координация на целия процес по изпълнението на доставките, с представяне на начин и оптимален срок на съхранение, опаковане и транспортиране на хранителните продукти и изделия;
- Информация за управление на рисковете при изпълнение на доставката.

„Неизчерпателност“ е налице, когато участникът е представил само най - общо информация по някой от елементите на методологията относно: разпределение на отговорностите на членовете на екипа; начин на извършване на доставката - организация и координация на целия процес по изпълнението, с представяне на начин и оптимален срок на съхранение, опаковане и транспортиране на хранителните продукти и изделия; информация за управление на рисковете при изпълнение на доставката, или когато от така представената информация по съответния елемент не може да се изгради представа за конкретния метод или конкретните действия, съобразени с обстоятелствата, които описва и с които участникът се ангажира за прилагането на този елемент във връзка с изпълнението на поръчката, или информацията е представена в най-общи линии, шаблонно, преповтаряйки техническата спецификация.

„Подробно/Детайлно“ е налице в методологията, в която освен, че съдържа недвусмислено посочени конкретен вид технология, работи и дейности, не се ограничава в тяхното просто изброяване, а са добавени допълнителни поясняващи текстове и мотиви, свързани с обясняване на последователността, технологията или други факти, имащи отношение към повишаване качеството и надграждане над предвидените техническата спецификация и/или в съществуващите стандарти и изисквания на Възложителя.

Забележка: От участие в обществената поръчка ще бъдат отстранени участниците, които не са разработили методология на работа във връзка с изпълнението на поръчката или представената такава не съдържа всички изискуеми елементи.

3. Класиране

Класирането на участниците ще се извършва в низходящ ред, като най-високата комплексна оценка е равна на 1.

На първо място ще бъде класиран участникът, получил най-голяма стойност на комплексната оценка K_i .

Класирането на подадените оферти, както и определянето на изпълнителя на обществената поръчка, ще се извършва за всяка обособена позиция поотделно.

За нуждите на класирането получените резултати ще се закръгляват до втория знак след десетичната запетая.